

## Дружбу крепкую не разлить водой.

Дружба — понятие круглосуточное. Крепкую дружбу нельзя сломать как палку, разбить как стекло и не разлить водой.

У меня есть друг Ваня. С ним я дружу с 6 лет. Дружим мы крепко, вместе играем, ходим в кино. Ни минуты не можем прожить друг без друга. Если не можем встретиться, (кто-нибудь из нас болеет), то подолгу разговариваем на разные темы по телефону. У нас общее увлечение — игра в футбол. Он — нападающий, а я — защитник. Но это нас не разделяет. Наоборот, мы всегда обмениваемся пасами. И не надо говорить много слов, мы понимаем друг друга и так.

Но однажды случилась одна неприятная история. Один мальчик из нашего класса принес в школу приставку. Она не была еще так распространена. И все ребята стали дружить с этим мальчиком. Мой друг Ваня — не исключение. Он тоже увлекся этой игрушкой. Ваня совершенно забыл про меня, и все перемены проводил с игроками в приставку. Меня это очень удивляло и огорчало. Неужели какая-то «железка» может заменить друга? Так продолжалось несколько дней. Я расстраивался, мой друг от меня отмахивался, избегал меня. Я думал, что нашей дружбе пришел конец.

И тут я попадаю в больницу. И кто первый пришел навестить меня? Как вы думаете? - Ваня! Нам было не наговориться! Столько всего накопилось... Мы оба обрадовались нашему примирению.

Какое счастье обрести почти потерянного друга. После этой разлуки мы еще больше ценим друг друга, и наша дружба стала еще крепче.

Вот что значит дружба!